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1. B nome 9 staxkeil. Ha xaxaom sTaxe ISITh KBapTHP.
CKOJIBKO BCETO KBAPTHUP B JIOME?

2. CKOJIBKO BCETO KOJIEC Y BOCBMHU TPEXKOJIECHBIX BEJIOCUTIEOB?

3. Mama xynuia nupoxxHbie. OHa pas3iokKWiIa UX Ha 3 TapPEIIKH
M0 8 MHUPOXHBIX HAa KAXKIYH. CKOJBKO IHUPOXKHBIX KyIUJIA
Mama?

4. Kaxnapin aeap O uurtana mo 10 crpanun KHUrd. CKOJIBKO
CTpaHull KHUTH npountana Omns 3a 3 gHs?

5. CxonbKO SI0JOK Ha IISITA TapeykaxX, €CIM Ha KakJAou mo 2
s010Ka?

6. Ha ogHOo manbro mpumuBarOT S5 myroBull. CKOJIBKO HYXKHO
TAKUX MyTOBUIL JJIS1 YETBIPEX TAKUX MAJIBTO?
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Ucnonb3ys 3TO CBOUCTBO YMHOXEHUS, HaWAu 3Ha-
YEHUE BTOPOrO BbIPAKEHWA B KaXKAOW nape, 3Has
3Ha4yeHWe nepsoro.
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